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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 20/2022 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 
Data 21 de julho de 2022 Horário (Início - Término) 08h15 – 12h 

Membros Função Origem Assinatura 

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa – Prefeitura 

 
Reunião híbrida 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da Funprev 

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Inativo - Prefeitura 

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo - Prefeitura 

Participantes Cargo 

Sérgio Ricardo C. Alberto Presidente da Funprev 

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador 

David José Françoso Presidente do Conselho Curador 

Simone Lopes Representante da Crédito & Mercado 

Leticia Gomes Representante da Crédito & Mercado 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis 
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira 

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida seguindo os protocolos 
sanitários. A foi iniciada às 08h15, com a participação dos representantes da 
empresa de consultoria Crédito & Mercado por meio do aplicativo Zoom Meeting 
Clouds. Registra-se a ausência do Sr. Alexandre Fructuoso da Costa, 
devidamente comunicada. 

02) Iniciada a reunião, as representantes da consultoria fizeram uma apresentação 
sobre as previsões a respeito dos principais indicadores do mercado doméstico 
e global e sobre os acontecimentos e perspectivas sobre o cenário econômico e 
a sobre os resultados da carteira. A consultoria reforçou a preocupação de 
movimentos de renda variável para a renda fixa que podem prejudicar a 
estratégia da carteira. Verificou-se também que as propostas da consultoria 
estão alinhadas às ações propostas pelo Núcleo de Investimentos em conjunto 
com o Comitê de Investimentos e implementadas pela Fundação. Ao término, 
foram feitas perguntas, com as respectivas respostas e encerrada a reunião. 

03) Retomada a reunião, nesse momento somente com os representantes da 
Funprev, o Comitê verificou a rentabilidade parcial no mês de julho, dos principais 
indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na plataforma 
da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 20/07/2022. Em relação 
aos indicadores de renda fixa, observou-se retorno negativo no período, com 
exceção do CDI. Em relação ao principal indicador de renda variável, o 
IBOVESPA, também observou-se rentabilidade negativa. E em relação ao 
indicador de investimento no exterior (S&P 500), manteve-se o retorno positivo.  

04) Processo 1377/2022 – Análise dos fundos de gestão ativa, o Comitê recebeu 
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os autos e tomou conhecimento do parecer exarado pelo Núcleo de 
Investimentos às fls. 77 a 91. Após, discussão, o comitê acolhe as propostas do 
Núcleo, acrescentando algumas sugestões adicionais. Dessa forma, recomenda-
se ao Conselho Curador as seguintes movimentações: 

A) O resgate integral do montante ora aplicado no fundo Itaú Alocação 
Dinâmica tendo em vista que a rentabilidade do fundo tem sido próxima 
da rentabilidade do CDI, porém com uma taxa de administração de 0,40%, 
enquanto outros fundos CDI possuem taxas de administração menores; 

B) O resgate R$ 14 milhões ora aplicado no fundo Santander Ativo FIC RF, 
também considerando o mesmo motivo citado na proposta anterior; 

C) A aplicação de R$ 25 milhões no fundo Bradesco DI Premium, visando 
aproveitar a boa rentabilidade do CDI, em um fundo com uma taxa de 
administração de 0,20% e ao mesmo tempo manter recursos aplicados na 
conta de benefícios garantindo os valores a serem utilizados para 
pagamento da folha de benefícios nos próximos meses; 

D) O resgate de R$ 25 milhões do fundo Caixa Gestão Estratégica pela conta 
330-9; 

E) O resgate de R$ 10 milhões do fundo BB  Previdenciário IDKA IPCA 2, 
pela conta COMPREV; 

F) O resgate integral do montante ora aplicado no fundo BB  Previdenciário 
IDKA IPCA 2, pela conta movimento; 

G) O resgate de R$ 4 milhões do fundo BB Previdenciário IMA-B RF pela 
conta movimento; 

H) A aplicação de R$ 27 milhões no fundo Itaú Referenciado DI, melhor 
ranqueado na planilha elaborada pelo Núcleo de Investimentos conforme 
fls. 90/91 visando aproveitar a rentabilidade do CDI. Ressalta-se que 
desse montante R$ 15 milhões não poderão ser utilizados para 
pagamentos de despesas conforme artigo 5º da Portaria MPS 746/2011; 

I) A aplicação de R$ 10,6 milhões no fundo de vértice BB 2023 considerando 
que a taxa de administração deste fundo é inferior ao ofertado pela Caixa 
e visando aproveitar rentabilidades oferecidas pelo títulos públicos com 
vencimento em 05/2023, atualmente em torno de IPCA + 8,22% em 
comparação com a atual meta atuarial da Fundação de IPCA + 4,77%, 
fazendo todo sentido essa movimentação; 

J) A aplicação de R$ 6 milhões no fundo de vértice BB 2024 visando 
aproveitar rentabilidades oferecidas pelo títulos públicos com vencimento 
em 08/2024, atualmente em torno de IPCA + 7,13% em comparação com 
a atual meta atuarial da Fundação de IPCA + 4,77%, fazendo todo sentido 
essa movimentação; 

K) A aplicação de R$ 10 milhões no fundo de vértice Caixa 2024 visando 
aproveitar rentabilidades oferecidas pelo títulos públicos com vencimento 
em 08/2024, atualmente em torno de IPCA + 7,13% em comparação com 
a atual meta atuarial da Fundação de IPCA + 4,77%, fazendo todo sentido 
essa movimentação. 

O Comitê ressalva que todos os fundos objeto de aplicação deverão estar 
credenciados junto à Fundação em cumprimento as exigências legais impostas 
pela Secretaria de Previdência. 

05) Processo 1054/2022 – Análise das rentabilidades do 1º trimestre de 2022, 
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diante do adiantar do horário, o comitê registra a continuidade das discussões 
nas próximas reuniões. 

06) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, não havendo 
manifestações. 

07) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 12h.  

 


